



**ВИКОНКОМ САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ  
УПРАВЛІННЯ БЛАГОУСТРОЮ ТА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО  
ГОСПОДАРСТВА**

вул. Володимира Великого, 32, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50071, тел (0564) 94-82-20  
e-mail: ubgkg@srvk.gov.ua, код ЄДРПОУ 42155106

13.05.2021 № 0.10-13/3276

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

*Аліці Юрченко  
foi+request-86171-1cdf7a1@  
dostup.pravda.com.ua*

***Про розгляд запиту  
на інформацію***

На Ваш запит від 05.05.2021, що надійшов до виконкому районної у місті ради від 06.05.2021 за №225-із, про надання інформації з ряду питань, повідомляємо.

Контейнерний майданчик, який знаходиться між будинком 8 на вулиці Рокоссовського та будинками 29 та 31 на проспекті Гагаріна, розташований на вільних міських землях та належить громаді міста. На балансовому обліку управління не знаходиться.

Відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг та межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконкомам районних у місті рад делеговано організувати роботу з:

- ліквідації несанкціонованих звалищ сміття;
- дотримання вимог до санітарного стану району.

Виконавцем послуг у сфері поводження з побутовими відходами на території міста Кривого Рогу є ТОВ «Екоспецтранс». Підприємство обслуговує контейнери та здійснює вивіз побутового та негабаритного сміття з місяця його збору: побутового – щодня, негабаритного – відповідно до графіка.

Окремо зазначаємо, що з метою забезпечення належного санітарного стану району, управлінням благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради укладено угоду з підрядною організацією ФО-П Савчук Валентина Сергіївна, щодо утримання території загального користування Саксаганського району, у тому числі і території під контейнерним майданчиком, зазначеним у запиті.

Додатково повідомляємо, що облаштування контейнерних майданчиків не відноситься до повноважень районних у місті рад.

В. о. начальника управління благоустрою та житлово-комунального господарства –  
начальник відділу з благоустрою та комунального господарства



Юлія Кудрявцева